

亚洲纪录“零刷新”

亚锦赛遭遇“寒流”

本报综合消息 上周六晚,第18届亚洲田径锦标赛在广东奥林匹克体育中心闭幕,中国军团再度成为最大赢家,以18枚金牌19枚银牌10枚铜牌雄居榜首,其亚洲田径霸主地位无可撼动。

尽管亚洲各国健儿都在赛场上奋力拼搏,但本届亚锦赛连一项亚洲纪录也没被打破。正如广州的天气一样,亚锦赛也遭遇了“寒流”,其原因是多方面的。

与奥运会和世锦赛相比,亚锦赛上一起竞争的对手水平都偏低,比如女子撑杆跳高比赛,个人最佳成绩只有3米80的选手也可以参加。有实力的选手在确保冠军的前提下,都会抱着一种放松的心态,不会再为了破一个纪录而去拼命。这一点在径赛项目上表现得尤其明显。女子400米的冠军成绩,比亚洲纪录慢了近4秒;男子1500米的冠军成绩,比亚洲纪录慢了近17秒,差距相当大。伤愈复出的刘翔在4年前韩国仁川的亚锦赛上创造了13秒30的赛会纪录,而这次他争金的目的就是拿到明年克罗地亚国际田联洲际杯比赛的入场券,所以无论预赛还是决赛,在确保第一后都放慢了冲刺步伐,最终夺冠的成绩仅为13秒50。不过即便这样也比使尽全力以13秒65夺银的史冬鹏快了不少。



中国队选手陈静文(左一)、陈燕梅(左二)、杨晓霞(右二)和陈琳庆祝在女子4x400米决赛中夺冠

中国军团是创造亚洲纪录的生力军,但由于全运会刚刚结束,面对无论是竞技水平还是奖金都无法吸引他们的亚锦赛,很多选手宁可选择休息。包括男子100米、男子十项全能、女子400米栏、女子100米栏

等在内的一批全运会冠军都没参加本次亚锦赛。

此外,本次比赛期间天公不作美,气候变化太大。大赛开幕那一天,广州气温高达30摄氏度,但到了刘翔男子110米栏决赛那天,气温骤降

十多度,而且全天阴雨。在天气阴冷和场地湿滑的情况下,好成绩自然也很难被创造出来。刘翔教练孙海平的话大概可以代表很多运动员的心声:“安全第一,拿到冠军就可以了,成绩就不要求了。”(陈嘉堃)

“王静事件”进入司法程序

目前并不影响福建队友参加国际比赛

本报综合消息 “王静事件”爆发后,国家田管中心取消了王静及其主管教练陈华所带的所有队员参加比赛的资格,并宣布了对王静及其教练陈华的终身禁赛令,同时,福建田径队被禁赛一年。

然而,在本次亚锦赛上,王静的福建队友郑兴娟却出现在赛场上。赛后,记者从有关人士处获悉,对于福建队的禁赛其实并不影响除王静外的其他队员参与国际大赛。换言之,禁令只对由国家

体育总局田管中心举办的全国田径专业赛事,如全国田径锦标赛及全国田径大奖赛等有效。在上周六亚锦赛赛后新闻发布会上,冯树勇也表示,对于福建队其他队员的牵连处罚,都将在“王静事

件”彻查完毕之后进行,目前还没有最新的动态。

在当天亚锦赛赛后新闻发布会上,国家田管中心有关人士表示,目前“王静事件”已进入司法程序。(厉冉冉)

亚洲杯预选赛

国足客场2比0胜黎巴嫩



赵旭日(左)在比赛中进攻

据新华社电 北京时间昨晚,2011年亚洲杯预选赛在黎巴嫩进行,中国国家足球队以2比0的比分战胜了黎巴嫩队。

本场比赛被安排在了贝鲁特市政体育场进行。能容纳1万多人的看台当天只坐了2000多人。比赛前贝鲁特下了小雨,使得本已裸露出大片泥土的球场状况更加糟糕。

上半场双方总体踢得比较平淡。第44分钟,中国队的杨昊左侧传球被挡,荣昊得球后再传中,中途被蒿俊闵垫入禁区,于海在小禁区左侧凌空抽射得手。黎巴嫩球员示意于海处于越位位置,结果安塔尔被裁判出示黄牌。

下半场第72分钟,曲波在门前混战中将球送入球门,但此球有手球嫌疑。阿联酋籍主裁判在咨询

了助理裁判后判罚进球有效。

此判罚激起了黎巴嫩球迷的不满,一些球迷开始辱骂裁判。主裁判让球迷安静或者离开,否则就终止比赛,随后一些球迷开始离场。比赛耽误了一段时间后才重新开始。

第83分钟,郑智将曲波创造的一个点球踢偏。最终,中国队以2比0击败黎巴嫩队。

世界杯预选赛·欧洲区

首回合,葡法俄小胜

本报综合消息 姜是老的辣?两回合世界杯预选赛附加赛“生死战”到来时,老帅指挥的球队赛前被看好,北京时间昨天的赛果却相反:葡萄牙和法国分别以1比0击败老帅率领的波黑和爱尔兰,雷哈格尔的希腊在主场仅以0比0战平乌克兰。希丁克是唯一取胜的老帅,不过俄罗斯2比1的战果给斯洛文尼亚留下可乘之机。

葡萄牙对波黑一战关系到世界第一身价球星C·罗纳尔多能否出现在世界杯大舞台。C罗因伤休战,葡萄牙的曼联球星纳尼在第31分钟传出好球,波尔图中场阿尔维斯头球顶进全场唯一进球。74岁的布拉泽维奇指挥波黑时太保守。“金左脚”萨利霍维

奇竟被当成左后卫使用,很难发挥进攻优势。里昂中场皮亚尼奇是波黑天才少年,但直到第87分钟才被换上。

70岁的特拉帕托尼被称为“金牌教练”,昨天带领爱尔兰在主场迎战法国。第72分钟,拉斯·迪亚拉和古尔库夫连续传球,阿内尔卡射门打在爱尔兰后卫圣莱杰身上又击中门柱折射入网。

71岁的雷哈格尔率领的希腊难复当年之勇,昨天在主场迟迟无法敲开乌克兰大门。雷哈格尔第65分钟换下欧洲区预选赛首席射手耶卡斯,引来这名前锋的强烈不满,0比0的比分一直到终场。

比利时列季诺夫梅开二度,俄罗斯一度在主场以2比0领先,斯



法国队球员阿内尔卡在比赛中

洛文尼亚替补出场的前锋佩克尼克在第88分钟偷袭成功。俄罗斯的63

岁老帅希丁克下一回合可能掉以轻心。(刘毅)

亚田联秘书长 表扬刘翔

本报综合消息 在本届亚锦赛进行到最后一天的时候,亚洲田联秘书长尼古拉斯出席了一场新闻发布会,尼古拉斯着重谈到了高水平选手不参加洲际比赛的情况,专门表扬了刘翔。

尼古拉斯先是高度赞扬了本届亚锦赛的组织和运营工作,但随后话锋一转:“但我有一点很不满意,不少顶尖的运动员并没有来参加这次比赛,比如沙特和日本的一批运动员。”作为亚洲为数不多的世界级田径运动员,刘翔这次是第三次参加亚锦赛,对此尼古拉斯说:“我特别感谢刘翔能来参加这次比赛,这是他第三次夺冠,我希望这将是榜样。”(陈嘉堃)

蹦床世锦赛

女子个人赛 黄珊汕夺冠

本报综合消息 北京时间昨天凌晨,第26届世界蹦床锦标赛在俄罗斯城市圣彼得堡结束最后一个项目女子网上个人决赛的争夺。老将黄珊汕以39.50分力压奥运冠军何雯娜摘得金牌,何雯娜屈居亚军。

倒数第二位出场的黄珊汕心态非常平和,她将全部水平淋漓尽致地发挥出来。她落点没有大的变化,几乎都在中心十字区域内。最后出场的何雯娜在中国队已经稳拿金牌的情况下,没有任何压力的她也毫不吝啬的使出浑身解数,但是美中不足的是落点控制不如队友精准,最终屈居亚军。(刘晓星)

火箭负弱旅 网队九连败



火箭队球员洛瑞(右)在比赛中进攻

本报综合消息 NBA上周六进行了9场比赛,不少强队落马,而之前连败的网队,更是创造了9连败的战绩。

火箭之前取得5胜3负的成绩,看上去很美,但在当天以100比109憾负上赛季弱旅国王后,火箭的软肋浮出水面。姚明缺阵后,火箭无人能在内线有力支撑,上半场,火箭就落后对手足足19个篮板球。

凯尔特人的皮尔斯、雷·阿伦,湖人的科比等一线球星,当天突然手感全无。领跑全联盟的凯尔特人,以86比97被老鹰擒获,新赛季尝到第2次失利的滋味。上赛季西部决赛对手湖人和掘金再度交锋,掘金复仇成功,结束了湖人的六连胜。

输给魔术之后,网队继续在连败的泥沼中挣扎。网队的伤员正在逐一复出,但连败的脚步还在继续。九连败,是网队队史的开局最差纪录。值得一提的是,开局连败的球队,一般整个常规赛战绩也较差。(陶邢莹)